

魔域私服外挂

魔域私服外挂除了少量几位魔族监工之外,铁山部的兵士很少进入矿区,矿奴们自己在矿场采矿,以采到的矿石来兑换一定量的食物,假如有矿奴偷懒。

不能让姐姐一个人去做任务挣取口粮,自己要做一点什么,仔细回想了一下,魔域私服外挂现已心中有数,他一路走过那些熟悉而又生疏的小路。



大约十多分钟之后,就来到了采矿区外围,铁山部落的魔族,对于矿奴的管理方式是散养,横竖微小的矿奴们也无法逃走。

除了少量几位魔族监工之外,铁山部的兵士很少进入矿区,矿奴们自己在矿场采矿,以采到的矿石来兑换一定量的食物,假如有矿奴偷懒。

那就等着被饿死,所以一路走来,魔域私服外挂并未遇见魔族,在矿场外围的东西棚里,拿了一根铁钎一柄铁锤,魔域私服外挂进入矿区开端采矿。

很快就来到了矿区中央的边缘地带,这个矿场所产的矿石,名为银晶石,其内包含一种被称之为银晶的金属,是上好的魔法原材料。

具有极高的魔导性,也是铸造魔法兵器、安置魔法阵的质料,在亚特大陆需求量不小,银晶石的价值很大,矿奴们的作业也很简单。

便是将矿石从山壁之中开凿砸碎,搬出来,然后交付给魔族监工,由于是富矿,所以这种原始粗豪式的采矿方式一直维持了下来。

魔域私服外挂能够揣度,铁山部的矿石锻炼水准,也非常原始,浪费很大,假如按照宿世的一些技术手段来做的话。



银晶石的产量肯定能够增加数十倍当然,这些和现在的魔域私服外挂底子没有关系,他也不会去协助残酷的魔族。